
Referat af årsmøde i Ældre Sagens Distrikt 6 Fyn den 4. april 2017 i 

Hjallese Forsamlingshus 

63 deltagere 

Dirigent: Næstformand Ib Kruse 

Formandens beretning v/Jacob Dauerhøj 

Kære alle sammen 

Jeg vil begynde min beretning med nogle mindeord om Gunnar Dalskov Andersen, der var aktiv i 

Ældre Sagen lige fra starten 1 januar 1987 og frem til sin død den 1. februar. Det sidste møde, han 

indkaldte til, blev afholdt den 7. februar. Gunnar var den første i Ældre Sagen til at modtage 

æresbevis, og han blev også den første, der blev udnævnt til æresmedlem. 

På distriktets vegne skrev jeg nogle mindeord om Gunnar i Fyens Stiftstidende, og dem vil jeg gerne 

læse for jer her. 

Gunnar Dalskov-Andersen, Munkebo 

var lige til sin død, 90 år gammel, særdeles aktiv i Ældre Sagen. Den 7. februar hentede jeg ham i 

Munkebo, og vi fulgtes ad til et møde i Ældre Sagens ældrepolitiske udvalg for Fyn og øerne, hvor 

han ledede mødet på sin sædvanlige velforberedte og bestemte facon. Han var parat til at arbejde 

med kommunevalget 2017, og så frem til at være med til at planlægge om det. Over for mig gav han 

udtryk for, at han var træt efter en længere lungebetændelse, men at han nu ville se at komme til 

kræfter. Mandag ugen efter ringede han til mig og fortalte, at han var indlagt på Svendborg Sygehus, 

men han var ved godt mod og skæmtede med, at ambulancefolkene og sygeplejerskerne havde 

behandlet ham godt. Gunnar har altid haft sine meningers mod, og da han kunne sine vedtægter og 

paragraffer, kunne han være en vanskelig modpart. Jeg kendte ham dog også som en bedste- og 

oldefar, som var glad for sin familie. Og som en hyggelig mand med lune og humor. 

Gunnar var den ældste søn i et arbejderhjem i Ryslinge. Som værnepligtig soldat lige efter 2. 

Verdenskrig så han en mulighed for at skabe sig en karriere i forsvaret, hvor han avancerede og 

sluttede som kaptajn. Gunnar har altid haft en interesse for politik, har han fortalt mig, men det blev 

ikke partipolitik, han kastede sig over lige som hans brødre i Odense. Det blev ældrepolitik, altså 

arbejdet med at skabe et bedre liv for ældre mennesker, som han selv var blevet en del af. Ældre 

Sagen blev stiftet på den tid, han gik på pension, og Gunnar var med fra starten. Han var således den 

formand, der har fungeret i længst tid i Ældre Sagen. Gunnar har derfor også været med til at starte 

alle lokalafdelinger på Fyn og øerne. I en årrække var han også formand for Ældrerådet i kommunen. 

Da han mente, at det ikke var forsvarligt for ham at køre bil, anskaffede han sig en elcykel og en 

cykelhjelm, så han stadig kunne komme omkring og deltage i møder i kommunen og i Ældre Sagen. 

Gunnar blev for et par år siden hædret med at blive udnævnt til æresmedlem i Ældre Sagen. Ældre 

Sagen har meget at sige Gunnar Dalskov-Andersen tak for.  

Må jeg bede jer om at rejse jer op.  

Æret være Gunnar Dalskov Andersens minde. 

Gunnars søn har siden fortalt, at hans far selv besluttede, at han ikke ville have livsforlængende hjælp 

på sygehuset. Så helt til det sidste tog Gunnar selv vare på sin tilværelse. Fra Ældre Sagen deltog jeg 

sammen med Hanne Grove og formand Poul Møller og næstformand Leif Topp Jensen fra 

lokalafdelingen i Munkebo, desuden Mogens Rieks og landsformand Søren Rand. Sidstnævnte holdt 

også en flot tale ved mindesammenkomsten på Munkebo Kro efter bisættelsen. Der har sikker været 

flere fra Ældre Sagen. 
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På årsmødet her i distriktet sidste år gennemgik vores landsbestyrelsesmedlem Bent Guul et oplæg til 

den nye strategi, som blev vedtaget på delegeretmødet i Nyborg i november.  

Oplægget til den nye strategi for Ældre Sagen kom til at fylde rigtig meget i 2016 med flere 

dialogmøder. Jeg vil ikke gennemgå den i detaljer. Den kan findes på hjemmesiden. Den er at 

betragte som en vejviser, som man sikkert ikke kan følge hele vejen, men som hele tiden vil blive 

tilpasset til de udfordringer, som vil vise sig i løbet af de næste 5 år.  

Og da meget af arbejdet udføres af frivillige, er der forskellige forudsætninger til stede, hvorfor 

opgaverne vil blive løst på mange forskellige måder, tilpasset til de enkelte lokalafdelingers 

muligheder. Og her har distriktet en opgave ved at være et forum for erfaringsudveksling, en idebank, 

og kursustilbud for lokalafdelingerne. Om lidt vil I høre hvad de enkelte fagudvalg har arbejdet med.  

Jeg vil derfor holde mig til, hvad vi herudover har beskæftiget os med.  

Vi har drøftet en sag om erstatningsansvar, som Ærøafdelingen blev ramt af. En opvaskemaskine, 

der ikke blev rigtig slukket, og som derfor afgav damp, som forårsagede store skader. Det viste sig, at 

Ældre Sagens forsikring ikke dækker skaden, fordi der var tale om lejede og lånte ting. Det var de 

enkelte frivillige, der var ansvarlige. Erstatning blev udredt af lokalafdelingen. Men hvorledes 

fremover? Jeg er ikke orienteret om, hvor sagen står. 

Jeg har deltaget i to møder med de øvrige distrikter, og ved det ene var der også et møde med 

landsledelsen. Også her viser det sig, at der er meget stor forskel på aktivitetsniveau. Det er ikke alle 

lokalafdelinger, der føler, at de får noget ud af møderne i distrikterne.  

Jeg lovede, at jeg ville forsøge at få et motionsfagudvalg; og jeg har vist tidligere på et møde 

underholdt forsamlingen med en undersøgelse jeg foretog i en udgivelse af ”Det sker” i vores distrikt. 

Det viste sig, at der var mere end 80 forskellige motionstilbud i vore 15 afdelinger. Og det er af vidt 

forskellig karakter. Jeg mener derfor ikke længere, at det er hensigtsmæssigt at fastholde et 

fagudvalg i distriktet. Men der bliver jo stadig afholdt møder for motionsinstruktører i lokalafdelingerne 

arrangeret af sekretariatet i Nørregade (Snorresgade). 

Og det er stadig et kerneområde for Ældre Sagen at få tilskyndet vore medlemmer til at sørge for- at 

de gør, hvad de kan for at holde sig fit og i form. 

Som jeg nævnte for et øjeblik siden, mener jeg, at vi kan have gavn af distrikterne. Min forgænger Kaj 

Andersen gav i sin beretning sidste år udtryk for, at man havde sagt, at distrikterne var for usynlige. 

Som det fremgår af fagudvalgenes beretninger om et øjeblik, er det bestemt ikke tilfældet. Heller ikke 

i det forløbne år. Men møderne kan kun blive en succes, hvis man deltager med et åbent sind og 

husker, at det aldrig er et påbud om, at man skal gå hjem og gøre dit eller dat. Man kan jo kun gøre, 

hvad der er muligheder for.  

 

I år er der som noget nyt en distriktspulje på op til 20.000 kr. til at igangsætte nye temadage, så hvis 

der er noget I har behov for, så kom endelig med gode ideer. 

De kan ikke bruges til KV2017, hvor der er en anden pulje på 10.000 kr. til brug for et borgermøde om 

regionsvalget.  

KV 2017 er i øvrigt også et kerneområde for distriktet. Det foregår i Ældrepolitisk udvalg, hvor vi skal 

have valgt en ny formand. Der er et planlagt temamøde den 18.maj, som vi regner med at 

gennemføre. 

Kaj Andersen sagde også sidste år, at Sygehusudvalget, som vi har fælles med de øvrige distrikter i 

vores region, har været ramt af aflysninger. Og det har ikke ændret sig i det forgangne år.  



 

3 

 

Men nu ser det ud til, at der sker noget. Der er indkaldt til et møde i udvalget den 10. maj, og det er 

mit indtryk, at konsulent Troels Lorentzen vil sige noget mere om sygehusudvalgene i regionerne, når 

han får ordet om et øjeblik. 

Der er sket meget med Ældre Sagens hjemmeside i løbet af det sidste år. Vi vil jo gerne invitere alle 

her til at gå ind og kigge på distriktets hjemmeside. Det er ikke så svært, når man bare lige får det 

lært. Og her kommer den nye forretningsorden til at ligge, når vi nu har behandlet den senere i dag. 

Tak til bestyrelsen og fagudvalgsformændene for godt og solidt arbejde i året. Tak til Troels og til 

hans vikar Mogens Rieks for inspirerende samarbejde. Og tak til mange gode samtaler med alle jer 

fremmødte. Velkommen til de nyvalgte. Vi håber på et godt samarbejde med jer fremover.  

Social-humanitær gruppe v/Karen Johansen 

Vi har i den social-humanitær gruppe afholdt de anbefalede møder om året, derudover har der været 

afholdt en temadag og et foredrag. 

Medlemmerne i den social-humanitær gruppe er ildsjæle. I laver rigtig mange gode arrangementer og 

aktiviteter for vores mest sårbare borgere i samfundet. 

Der er i de seneste år kommet rigtig mange nye aktiviteter til. 

På vores møder har der altid været stor erfaringsudveksling, og talelysten har været så stor, så det til 

tider har været svært at nå det, vi havde på dagsordenen. 

På møderne har der været orienteret om den nye frivilligportal, henvist til forskellige skabeloner til 

brug ved bl.a. vågetjenesten, tryghedsopkald, og kørselsgodtgørelse mv. 

Ligeledes blanketter til aftale med nye frivillige og ændringer af aftale med frivillig samt aftale med ny 

besøgsvært er gennemgået. 

”Grundbogen for social-humanitære frivillige”, som alle frivillige skal have, og som alle de nye frivillige 

bør have ved introduktionen er også gennemgået. 

Vi har talt meget om hvor vigtigt det er, at der passes på godt på de frivillige og sørge for at de får 

tilbudt Ældre Sagens kurser og så vidt muligt deltager. 

Den 27. april 2016 havde vi en temadag hvor frivillige kontaktpersoner inden for demens, plejehjem 

og besøgsaktiviteter, var inviteret. Temaet handlede om alle de frivillige aktiviteter som de social-

humanitære frivillige er en del af. Formålet med temadagen var at inspirere hinanden og sammen 

blive klogere på behov og muligheder på, hvordan vi kan danne netværk for områderne, så vi 

sammen kan udvikle og bygge videre på det gode, vi alle gør. Det var en rigtig god oplevelse 

sammen, og et fælles afsæt for udviklingen af den samlede indsats i distriktet, en fantastisk fin 

temadag, takket være de 2 dygtige konsulenter fra ÆS, Tina Schiller og Jette Abildskov. Der var 26 

deltagere. Midlerne til arrangementet havde vi fået bevilliget fra Ældre Sagen. 

Den 14. februar 2017 havde vi foredrag om Arv og Testamenter ved jurist Torsten Lenstrup fra Ældre 

Sagen København. Foredraget havde Torsten Lenstrup kaldt ” Pas godt på hinanden - også juridisk”. 

Denne benævnelse passede rigtig godt til foredraget, for det er jo det vi mennesker glemmer.  

Foredraget var lærerigt og indholdsrigt, tillige med havde Torsten Lenstrup ”krydrede” foredraget med 

humor, så det blev en underholdende eftermiddag. 

Torsten Lenstrup orienterede om den nye arvelov fra 2008, hvor der er betydelig ændringer. 

Arveloven omfatter alle, der afgår ved døden efter loven er trådt i kraft, derfor kan det være en god 

ide at overveje om et eksisterende testamente skal ændres eller tilpasses den nye lov. 

Der er 5 ting vi skal huske: Behov for ægtepagt om pensioner? Lave fuldmagter til ægtefællen? 

Behov for testamente? Bankkonto i hver sit navn? Passe rigtig godt på hinanden. Der var 29 

deltagere. Omkostningerne til foredraget var afholdt af Distrikt 6. Fyn. 
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Jeg vil slutte med at sige tak for dejlige møder i det social-humanitære udvalg, og for jeres altid store 

opbakning til mig, det har været en fornøjelse at arbejde sammen med jer, også tak for jeres søde 

ord, rigtig mange af jer har jeg været sammen med i udvalget siden 2011. Og jeg har altid glædet mig 

til møderne med jer alle. 

Der skal også lyde en tak til dig, Troels – for din hjælpsomhed og for din behagelige måde at være på, 

og tak for et fint samarbejde. 

Også tak for nogle rigtige fine møder i distriktsledelsen for Distrikt 6. 

Er der nogen som har spørgsmål? Der var ingen spørgsmål. 

Ældre og Sundhedspolitisk udvalg v/ Georg Augustenborg 

Oplæst af formanden i Georg Augustenborgs fravær. 

”Der er med beklagelse, jeg ikke kan være til stede i dag. Men formanden Gunnar kan jo heller ikke 

være her, for han er jo død. 

Det er et stort savn, han styrede dette fagudvalg i alle de år, jeg har været medlem, han bestemte 

emnerne, vi skulle koncentrere os om, og han gav os materialet, hvis et sådant fandtes. 

Vi holdt det sidste møde med Gunnar den 7. februar, hvor han som sædvanlig havde alt klar til de 

ældrepolitiske fokusområder, værdighedspolitik i kommunerne, demens, det gode liv på plejehjem, 

pårørende, hverdagsrehabilitering og hjemmehjælp. 

Og han havde planer om, hvordan vi skulle møde kommunalpolitikerne inden valget. 

Gunnar blev måske også klar over, at det var det sidste møde han holdt, fordi han ikke kunne 

genvælges efter vedtægterne. Han undgik det på sin helt egen måde. Vi har i et forløbne år haft 

møde med fagudvalgsmedlemmerne to gange, dertil kommer et ældrepolitisk træf imellem de tre 

distrikter i Region Syd. Vi må nu rette blikket fremad og begynde på ny med de evt. nyvalgte, helst i 

slutningen af april. Jeg vil bede de nye forberede sig på, hvordan vi i de enkelte kommuner kan få 

indflydelse. Her på Ærø går der desværre nok færge i den en gang til, men så må vi høre, hvilken 

færge, man vil stille til rådighed for de beboere, der skal til de forskellige speciallægebesøg og 

befordring til sygehus.  

Hilsen til alle med ønsket om et godt årsmøde. 

It og teknologi v/Lone Ebbesen 

Lone præsenterede Lars Kamp Hansen, it-koordinator og Ole Møller, webmaster. 

Der blev igen i 2016 uddelt puljemidler fra Nørregade, og det betød, at vi kunne afholde de 

sædvanlige møder med et for it-kontaktpersoner i foråret og et for alle it-frivillige i efteråret. 

Majmødet var der ikke mange deltagere til, og det er beklageligt, da vi som regel har et indslag om it-

arbejdet og erfaringsudveksling på programmet. 

Her blev fortalt om at oprette Facebooksider i afdelingerne, og der var et indlæg om identitetstyveri og 

it for ressourcesvage borgere. 

Vi overvejer at indbyde 2 fra hver afdeling næste gang, for der er erfaring for, at mødets resultat ikke 

altid bliver videregivet derhjemme, når en person har deltaget. 

 

I september afholdt vi temadagen for alle it-frivillige. Der var et indlæg om ”it på plejehjem”, som er i 

gang flere steder i landet, dog ikke mange steder på Fyn – endnu. 
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Også i september var Ole Møller og jeg i København for at lære om den nye distriktshjemmesides 

struktur. Den kræver en VPN-forbindelse. Ole og jeg er webmastere på sitet, og vi er færdige med at 

opbygge den. Vi har valgt ikke at lægge gamle referater og billeder på men starte næsten forfra, hvor 

det ældste er fra 2016. Vi har fravalgt at lægge billeder på den indtil videre, da det volder problemer, 

og spørgsmålet er også, hvor mange, der har gavn af, at de ligger der. 

 

De lokale hjemmesider bliver omlagt til det samme system i løbet af 2017, så der vil blive stort behov 

for at deltage i webmasterkurser, når det sker. Det er meget anderledes at arbejde med. 

 

I november drog 30 personer til Kgs. Lyngby for at besøge Microsoft. Det var en stor oplevelse, og vi 

fik god tid til spørgsmål med konkrete svar. Hvis muligt vil vi lave en aftale om et indlæg fra dem på et 

af vore møder. 

 

Vi har igen i år fået tildelt en sum penge fra puljemidler, så ovennævnte møder vil blive afholdt i år d. 

17. maj og d. 20. september. Varsel om datoerne er udsendt. 

 

Lone og Lars har deltaget i en it-temadag i Bolderslev (Distrikt 5) i september. Det giver gode ideer at 

”snuse” til andres oplæg.  

 

Som sædvanlig beder jeg om, at ændringer til lister over webmastere og it-kontaktpersoner bliver 

meddelt mig, så jeg kan få dem opdateret på hjemmesiden. TAK! 

 

Kulturgruppen v/ Hanne Grove 

Kulturgruppen blev oprettet i 2008, og dens medlemmer er en flok ildsjæle, der mødes to gange om 

året og udveksler erfaring angående ideer til arrangementer, priser, transportmuligheder, og 

ventelister. 

Det er fint at kende sine kolleger i de andre lokalbestyrelser. Hvis en lokalbestyrelse udbyder f.eks. en 

tur til et eftertragtet arrangement på Sjælland og har en venteliste, kan man ringe til 

kulturkontaktpersonen i en anden by med samme tilbud og spørge, om man kan overtage evt. ledige 

pladser. 

Vi har i årenes løb følt os lidt forbigået, hvad angår muligheder for at søge midler til temadage og 

kurser, men pludselig engang i efteråret ringede Lars Linderholm fra sekretariatet til mig og sagde: 

”Hvorfor arrangerer distriktet ikke en temadag – I har jo råd til det?”. 

Den opringning satte gang i tankerne. Distriktet bevilgede 10-12.000 kr. og vi brugte 13.000 kr. meget 

uartigt, men det skyldtes altså, at der meldte sig mange flere, end vi havde drømt om, og alle skulle 

bespises her i huset. 

Blandt de 44 tilmeldte deltagere, som repræsenterede 14 ud af de 15 mulige lokalbestyrelser var 7 

formænd. Det viser interesse for både vores medlemmers ve og vel og for kulturgruppens arbejde. 

Oplægsholderne supplerede hinanden fint, en litteraturformidler og en formand for en privat 

biografklub, der kom fra hver sin side af Fyn, arbejdede sammen, som om de havde kendt hinanden i 

mange år. Og professor ved Syddansk Universitet Johs. Nørregaard Frandsen konkluderede flot med 

sætningen. ”Kulturelle arrangementer MÅ være det vigtigste i Ældre Sagen”. Ind imellem havde en 

provokerende næstformand i Højskoleforeningen i Odense stillet spørgsmål, om det overhovedet er 
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vores opgave at drive folkeoplysende virksomhed, og Lars Linderholm havde talt om Ældre Sagens 

73.000 arrangementer i 2017 og sagt: ”Kunnen, villen og gøren” samt ”Vi gi’r det videre”. 

Carsten Esdahl fra planlægningsgruppen tog alle de nedskrevne guldkorn fra bordsamtalerne med 

hjem og har siden bearbejdet dem og sendt dem til vores hjemmeside, hvor de er ved at blive 

kombineret med en række flotte fotos, som Lone Ebbesen tog på dagen. 

Tak for det store arbejde til Carsten og Lone. 

Mange yngre ældre deltager i vore lokalbestyrelsers arrangementer og lærer der hinanden at kende 

og knytter venskaber, som er guld værd, når alderdommen mærkes, og man trues af ensomhed.  I 

denne gruppe af yngre ældre kan frivillige også rekrutteres, og er man først frivillig i Ældre Sagen, så 

er der ikke fare for ensomhed, det er der simpelthen ikke tid til. 

I dag afholdes i Korsør et kursus i Ture og rejser i Ældre Sagen, og derfor savner vi et par kultur-

kontaktpersoner her ved årsmødet. Jeg har talt med Mogens Rieks som er kursusleder, om det og 

fået at vide, at da dagen for dette kursus blev fastsat, havde man undersøgt og konstateret, at der 

ikke skulle finde andre arrangementer sted den 4. april. Vi har også fået at vide, at hvis vi kan melde 

12-15 personer til et lignende kursus her i distriktet tillempet enkelte lokale tiltag, er vi velkomne, og 

det prøver vi på. Det bliver i givet fald en gang til efteråret. 

Kl. 13. kommer Helle Lynge og underholder. Det varer kun ½ time. Helle er fra Grønland og spiller 

meget smukt. Det betaler sig at lytte til hende. Helles priser er absolut i en klasse, der kan betales. 

Ved håndsoprækning tilkendegav 26 medlemmer, at de vil være interesseret i et kursus i Ture og 

rejser tillempet enkelte fynske ønsker. 

Områderedaktør Ole Nauer Nue Møller 

Endnu et år er gået, og min oplevelse af året har været rigtig god, jeg føler, jeg har et rigtigt godt 

samarbejde med lokalredaktører, lokalformænd og lokalbestyrelser.af Det Sker.  

Derfor skal I alle have en rigtig stor tak for et positivt og engageret samarbejde til gavn for læserne. 

Vi har pr. 1. april 2017 i Distrikt 6 Fyn 69.462 medlemmer. Dette tal er fordelt på 15 lokalafdelinger. 

Det er som udgangspunkt disse medlemmer, som er læsere af vort blad Det Sker.  

På årsplan tilbyder vi vore medlemmer omkring 2.650 faste aktiviteter, fordelt på 6 numre af Det Sker, 

hvert nummer dækker 2 måneder. 

Ovennævnte tal svarer til, at vi tilbyder vore medlemmer 442 aktiviteter at vælge imellem hver måned, 

fordelt på de 15 lokalafdelinger. Mange af aktiviteterne er dagligt, andre et par gange om ugen eller 

måneden, og nogle 1 gang om ugen eller måneden. Det er et utroligt varieret udbud af aktiviteter, vi 

tilbyder. 

Vi har også mange datosatte arrangementer. I 2016 blev det til ca. 330 arrangementer, fordelt på de 

15 lokalafdelinger. Det omhandler rejser og ture, underholdning og foredrag og andre kulturelle 

arrangementer, som er engangs tilbud med fast tid og dato. 

I 2016 er vores datagraf Hanne Williams ophørt med sit virke (grundet sygdom). Som områderedaktør 

for Distrikt 6 Fyn har jeg meget at takke Hanne for. Hun har lært mig meget om det at være 

områderedaktør, på en venlig men bestemt måde. Vores nye datagraf hedder Claire Sommer. Hun 

har en lidt anden indgangsvinkel til jobbet, men også hende har jeg et godt samarbejde med. Hun har 
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til tider en humoristisk måde at takle opgaven på, så kedeligt bliver det aldrig at være område-

redaktør. 

Jeg har i 2016 ikke haft møde med alle lokalredaktører, et møde som jeg ellers havde planlagt at 

skulle afholde. Men jeg synes ikke, der har været stof til afholdelse af sådan et møde, jeg mener, der 

skal være en reel opgave der skal løses. De ”problemer”, der har været, har vi løst pr. telefon eller 

mail, lige når de opstod. Hvis der er nogle af lokalredaktørerne, der ønsker et møde, så hører jeg 

meget gerne fra jer. 

Til slut vil jeg endnu engang takke alle jer, der bidrager med stof til vores blad Det Sker. Et blad, som 

jeg ved, at mange medlemmer ikke ville undvære som reminder for vores mange tilbud. 

Det Sker er ikke et lokalafdelings årsprogram, men en reminder på de aktiviteter vi har beskrevet i 

årsprogrammet. 

Beretning fra landsledelsen 

I Bent Guuls fravær fortalte foreningskonsulent Troels Lorenzen om strategien, oprettelsen af lokale 

nyhedsbreve. Der arbejdes på at give mulighed for at familiemedlemskaber kan give to medlemskort. 

Desuden hørte vi om indretningen af sekretariatets nye bolig i Snorresgade på Amager.  

Landsbestyrelsen har godkendt et notat i Sygehusudvalget, der bevirker, at det kommer nærmere 

lokalbestyrelserne. 

I maj tilbydes et kursus i at holde borgermøder om kommunevalget. 

I uge 17 deltager 175 afdelinger i ”Danmark spiser sammen”. 

Der er nye kursustyper på vej: ” Kursus for nye frivillige og nye bestyrelsesmedlemmer ”. 

Advarsel mod at google billeder. 

Økonomi. Ved Kaj Nogel Hansen 

Regnskabet blev uddelt og gennemgået. 

Gennemgang af forslag til forretningsorden 

Ledelsen fik bemyndigelse til at arbejde ud fra forslaget, der tages op ved årsmødet i 2018. 

Indkomne forslag: ingen 

Valg af distriktsledelse 

Jakob Dauerhøj, Ib Kruse, Hanne Grove og Kaj Nogel Hansen var på valg. Alle blev genvalgt. 

Ledelsen konstituerede sig og fortsætter med Jacob Dauerhøj som formand, Ib Kruse som 

næstformand, Hanne Grove som sekretær og Kaj Nogel Hansen som kasserer. 

Evt. Formanden viste billeder fra sidste års udflugt for formænd, ledelse og ledsagere. Indeværende 

års udflugt får Kerteminde som vært og finder sted i august. 


